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Οι οδηγίες αξιολόγησης αφορούν τα παρακάτω μαθήματα               
 του εαρινού εξαμήνου του ακαδ. έτους 2024-25 

 
 
α) «Προγράμματα πρόληψης και παρέμβασης» 
β) «Ψυχοκοινωνικά προβλήματα: Πρόληψη και συμβουλευτική» και 
γ) «Συμβουλευτική, επαγγελματικός προσανατολισμός και αποκατάσταση στην 
ειδική αγωγή» 
 
 

Οδηγίες για την παράδοση της εργασίας:  

▪ Η εργασία του μαθήματος έχει ατομικό ή ομαδικό χαρακτήρα (μέγιστο: 3 άτομα).  

▪ Στον προσδιορισμό του εξειδικευμένου θέματος της παρουσίασης να ληφθεί υπ’ όψιν ο 
αναρτημένος πίνακας των σχετικών θεματικών που έχει αναρτηθεί στο e-class του 
μαθήματος. 

▪ Το οριστικά διατυπωμένο θέμα της εργασίας θα πρέπει να δηλωθεί στο: 
asantoniou1@gmail.com  

▪ Η εργασία μετά την παρουσίαση και εφόσον γίνουν οι όποιες αλλαγές υποδειχθούν σε αυτή 
κατά την παρουσίασή της θα πρέπει να αποσταλεί σε ηλεκτρονική μορφή στο ακόλουθο 
email: asantoniou1@gmail.com κατά τις ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν στο τέλος του 
εξαμήνου και θα περιλαμβάνει: 

 
Ι ) Αρχείο powerpoint σε μορφή εισήγησης/παρουσίασης με βιβλιογραφική τεκμηρίωση εντός των 
διαφανειών και παράθεση αναλυτικής βιβλιογραφίας στο τέλος με πρόσφατες πηγές συναφούς 
ελληνικής & αγγλικής αρθρογραφίας (κατά προτεραιότητα) και επί θέματος που έχει προεγκριθεί 
προς αποφυγή αλληλοεπικαλύψεων. 
 
-Η έκταση της παρουσίασης ορίζεται στις 50-60 διαφάνειες κατ’ άτομο. 
 
-Στην καταγραφή των βιβλιογραφικών παραπομπών και της βιβλιογραφίας             θα πρέπει να 
ακολουθηθεί το Publication Manual του APA (7th ed.) 
 
ΙΙ ) Τα βασικά άρθρα που χρησιμοποιήθηκαν στη σύνταξη της παρουσίασης (σε μορφή pdf, κατ’ 
ελάχιστο 8). 
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>> ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΘΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΟΥΝ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΙΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΟΥΝ << 
 
Αξιολόγηση του μαθήματος:  
α) η παρουσίαση της εργασίας λαμβάνει το 40% της συνολικής αξιολόγησης και 
β) τα παραπάνω παραδοτέα λαμβάνουν το 60% της συνολικής αξιολόγησης του μαθήματος 
αντιστοίχως.  
(η συμμετοχή και στα δύο ανωτέρω είναι υποχρεωτική)  
 
Για οποιαδήποτε επιπλέον ερώτηση ή διευκρίνιση στη διάθεσή σας.  
Σας εύχομαι καλή προετοιμασία!  
 
Ο υπεύθυνος καθηγητής του μαθήματος, 
 Α.-Σ. Αντωνίου



 


